

江苏攒蛋王者争霸赛火热进行中

55岁阿姨抱走彩电大奖



王阿姨抱走彩电大奖
现代快报+ZAKER南京记者 陈彦琳

快报讯(记者 陈彦琳)10月20日,2018江苏攒蛋王者争霸赛第十七场线下赛在复地活力广场结束争夺。经过7轮比拼,最终55岁的王阿姨拿下了一等奖,抱走了彩电大奖。本次比赛由江苏体育总会指导、现代快报+ZAKER南京主办、江苏大势网络承办、江苏省现代休闲体育研究院协办。

经过多场比赛,江苏攒蛋王者争霸赛已经进入白热化阶段。10月20日下午2点,第十七场线下赛在复地活力广场举行,比赛还没开始,场上就座无虚席。最终本场线下赛共有199人参加。傍晚5点,天色渐渐暗下来,虽然天气有些凉,但并没浇灭玩家们热情,最后一轮比赛,赛事十分胶着,以平局收场。参赛者王阿姨说:“从来没有打平过,这次是第一次最后一轮打平,比赛太精彩了。”因为王阿姨前几轮的积分比较高,最终抱走了彩电大奖。

王阿姨告诉现代快报记者,她今年已经55岁了,退休之后跟姐妹们常常在一起打攒蛋。这次快报举办的大赛她可以说是“铁粉”了,每一场都参加,这次终于抱走了大奖,心情非常激动。王阿姨说,她还会继续参加接下来的比赛,对总决赛的汽车大奖很期待。

城市环保“最强大脑”来了

助力精准治污更高效

想象一下,整个城市“水气土废”环境监测信息全部收集在一张网上。出现数据异常,环保大脑会立刻作出反映,供你参考作出决策。

这样的“最强大脑”,在苏州已经出现了。今年,江苏首个打赢污染防治攻坚战协同推进平台在苏州上线。该平台围绕打赢污染防治攻坚战,集情报采集、调度指挥、分析决策于一身。10月22日-23日,2018国际环保新技术大会将在南京举行,此次大会由生态环境部和江苏省政府共同举办。现代快报推出“告诉你精准治污那些事儿”专栏,今天我们一起聊聊城市环境治理的“最强大脑”。

现代快报+ZAKER南京记者 徐红艳

环保也懂大数据,精准治污“稳准狠”

近年来,“大数据”一词很火,在环保监管领域,也有它的帮忙。在“苏州市打赢污染防治攻坚战协同推进平台”上,全市的饮用水水源地、大气土壤环境、工业企业分布、重要污染源位置等信息一览无余。据平台研发方、江苏神彩科技相关负责人介绍,该平台为全国首创的多部门协同环境管理综合系统。该平台打通了水利、农业、住建、税务、经信等部门间的信息壁垒,对全市的水、气、土、废等环境数据进行统一采集、存储和分析,形成了全市环境“大数据”。

根据平台研发方提供的数据,截至10月20日,该平台已接入数据7902944条,这些数据涉及15个部门的134份数据清单。而这些数据,也能够实时传递到政府的监管部门,



苏州全市所有水域、河流的全貌,并结合地图掌握水质总体区域状态和相关工业排放分布 采访对象供图

帮助监管部门掌握全城的生态环境、水、气、土壤等各类数据的情况。

今年6月,一条河流在上游的水质是三类,可是到了下游,水质开始变糟糕,下降到五类,这背后的原因是什么,污染源又在哪里?水利部门和平台工作人员利用该平台分析每条支流的水质和支流上的直排点源和农业污染的面源情况,测算每条河流的污染贡献率,很快就找到了污染原因。据统计,截至10月20日,平台共完成环境监测17114件、行政处罚3830次。

线上实时跟踪治理进度,滞后将问责

到2020年,苏州PM2.5年均浓度比2015年下降25%,空气质量优良天数比例达到73.9%以上,县级以上集中式饮用水水源地水质达到或优于Ⅲ类比例保持100%……这

些苏州立下的打好污染防治攻坚战“小目标”当下进展如何?在该平台上,也有相应攻坚任务的“考核进度条”。

以水污染防治为例,根据苏州市水污染防治行动计划,到2020年,全市国家水质考核断面三类及以上比例要达到一定指标。如未达标,可通过平台查看断面的整治实施进度,报送相关部门考核。

值得一提的是,平台还设有政策法规库。它可以由政府政策文件中列出的具体工作进行智能分解。比如,苏州市水污染防治行动计划中涉及了环保、水利、经信、交通等17个部门的水污染防治工作任务。平台通过对政策文件智能分解后匹配至各职能部门,形成各职能部门的阶段工作。市领导及纪委部门可在系统中实时查看各职能部门各项工作的完成情况。若发现进度严重滞后则启动问责程序,督促职能部门积极开展水污染防治工作。

奖品设置

悬赏200万 等你来攒蛋

从8月至12月,2018江苏攒蛋王者争霸赛将持续4个多月,比赛分为线上和线下两种模式。

线上比赛,选手们将通过“来几局”App进行比赛,预计线上赛程总计14周,包含预选赛、复赛、复活赛,累计将超过300场比赛。“来几局”App平台以“竞技”和“交流”为核心,有着完善的红包赛制、轻松的好友约战模式、丰厚的比赛奖励——万元现金红包、55英寸液晶电视每天送不停。

线下,主办方“现代快报+·ZAKER南京”和承办方江苏大势网络将组织举办数十场活动赛、媒体赛和内部赛。每场线下赛只要参加比赛,就送礼包一份。另外,每场线下赛设置一等奖至五等奖,数千元的家电产品、品牌白酒、音箱、凤凰书城购物卡、洗衣液、现金红包等奖品现场送。

总决赛的奖品就更厉害了!2018江苏攒蛋王者争霸赛总决赛安排在今年12月,一等奖奖励汽车;二等奖奖励万元奖品;三等奖奖励5000元奖品;四等奖奖励3000元奖品;五等奖奖励1000元奖品……

赛事从开始到结束,从线上到线下,奖品总价值高达200万元。真正做到“悬赏200万,等你来攒蛋!”

特别提醒

请提前下载“来几局”App

2018江苏攒蛋王者争霸赛,线下比赛将采用手机进行牌局对决,所以,牌友们要想参与线下赛,一定要记得以下几件事。

- 1.请自行携带智能手机
- 2.请预先下载“来几局”App,现场下载需消耗30M流量,比赛消耗5M流量
- 3.请注意手机电量,建议自行携带充电宝参赛
- 4.场内穿着粉色服装的为赛事助手,有任何疑问均可举手寻求帮助
- 5.参加完比赛即可前往领奖台,人人有奖,不参加比赛无法领取
- 6.获奖用户领奖,须赛后立刻现场兑换,过期不候,不得补领



商务咨询

2018江苏攒蛋王者争霸赛
合作热线:13675161720
参赛咨询热线:96060

天气

今夜有雨 气温变化不大

快报讯(记者 徐岑)10月20日,天气有些阴沉,还好没下雨,没有对大家出行造成影响。还有出行计划的小伙伴21日白天抓紧,因为21日夜里雨就来了。江苏气象预报,21日夜里到22日,全省有一次明显降水过程。

这个双休日虽然没有灿烂阳光,但是同样没有雨,气温也比较舒适,出游还是挺给力的。雨水很识趣,周日夜里才会来,气象台表示,受冷暖气流共同影响,21日夜里淮河以南地区阴有小雨。22日白天,沿江和苏南地区仍有小雨,其他地区多云到阴。总体来看,这次雨水影响地区主要集中在中南部地区,淮北地区只是阴沉,没有雨。影响时段也主要是周日夜里到周一白天。

虽然下雨,但从最低气温来看,有回暖的趋势。21日,沿江和苏南地区12℃左右,其他地区9到10℃。22日起,全省最低气温回到两位数,回升至12到15℃。最高气温变化不明显,未来几天基本维持在20到22℃左右。

南京三日天气

今天 多云转阴,夜里阴有阵雨,偏东风4级左右,13~21℃
明天 阴有阵雨并渐止转阴到多云,偏东风4级左右,13~23℃
后天 阴到多云,15~20℃

环省

盐城名特优农产品展销会将持续至明天

快报讯(记者 余乐)恒北早酥梨、东台西瓜、醉虾醉蟹、射阳大米……本周末,盐城名特优农产品展销会在江苏国际农业展览中心开展,将持续至22日。

据了解,本次农展会来自盐城近200家企业近千种产品参加了展示销售,产品涵盖粮油、果蔬、畜禽产品、海水产品等各个品类。射阳大米、大纵湖大闸蟹、伍佑醉蟹、阜宁大糕、龙冈茭梨等优质特色农产品悉数亮相。

记者发现,来自盐城的稻米格外受南京市民欢迎。此次展销会的相关负责人介绍,盐城素有“鱼米之乡”的美称,是重要的商品粮基地。“射阳大米”“阜宁大米”“建湖大米”相继被认定为中国驰名商标。一家生态稻米种植基地的老板告诉记者,他们生产的稻米采取稻虾共养模式,严格控制稻田的农药量,所以产出的稻米晶莹剔透,口感格外好。此外,还有些高端农产品亮相。如羊肚菌、黑鸡枞等珍稀食用菌,一斤八九百至上千元不等,不少市民表示大开眼界。

南京建立万亩“稻渔综合”示范田

快报讯(记者 余乐)近日,现代快报记者从南京市农委获悉,南京已经建立了“稻渔综合”示范面积接近1万亩,不少农民尝到了“稻渔综合”的甜头。

据了解,两年前,浦口区永宁街道的农民赵学山集中流转土地1000亩,引进甲鱼种苗,开辟稻蟹共养试验田,成为永宁街道“稻田综合”第一个吃螃蟹的人。现在,他不仅口袋“鼓”了起来,还成为当地“稻渔综合”示范户。

南京市农委的一名相关负责人告诉记者,稻渔综合不仅能促进农民增收增收,还能解决常规水稻种植中化肥、农药过量使用的问题,从而构建一个生态循环、和谐共生的高效农业生产模式。这名负责人透露,他们正研究相关政策,将进一步推动“稻渔综合”生态高效模式的发展。